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33ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 17ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE/RN.  

Aos quatorze dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte cinco (14.10.2025) às 

(10:00mim), no Palácio Antônio Ananias da Silva e Plenário Vereador Vicente Barreto da 

Silva. Reúne-se a Câmara Municipal de Monte Alegre/RN. Sob a Presidência do 

Excelentíssimo Vereador Fagner Ferreira da Silva e Secretariado pelos Vereadores: Francisco 

Pereira da Silva (primeiro secretário) e Rísia Ferreira da Silva (segunda secretaria). 

ESTIVERAM PRESENTES OS SEGUINTES VEREADORES: Fagner Ferreira da Silva; 

Francisco Pereira da Silva; Rísia Ferreira da Silva; Heriberto de Carvalho Chagas; Lucineide 

Maria de Souza Paiva; Maria das Graças Marques Silva; Janilson Gomes da Silva; José 

Ananias Neto; Lenilson Mendes do Nascimento e Marinalva Cardoso Moreno Vieira. 

ESTANDO AUSENTE OS SEGUINTES VEREADORES: Thalyta Rafael de Oliveira.  

PASSANDO AO GRANDE EXPEDIENTE: PRIMEIRO ORADOR VEREADORA 

MARINALVA MORENO: Inicia suas palavras cumprimentando todos os presentes e 

ouvintes. Parabenizou o atual pároco do município, Padre Alisson, pela belíssima festa 

realizada no ginásio poliesportivo da cidade. Parabenizou também a gestão municipal pela 

excelente organização do evento em comemoração ao Dia das Crianças. Por fim, homenageou 

todos os professores pela passagem do seu dia alusivo, reconhecendo a importância da 

categoria para o desenvolvimento da educação. SEGUNDO ORADOR VEREADOR 

JANILSON GOMES: Inicia suas palavras cumprimentando todos os presentes e ouvintes. 

Referiu-se às placas de sinalização instaladas no centro da cidade, as quais vêm sofrendo 

corrosão devido à ação do tempo, o que representa riscos à integridade física dos transeuntes. 

Relatou um fato presenciado há poucos dias no centro, envolvendo esse problema, e informou 

que protocolou uma indicação nesta Casa Legislativa, solicitando ao setor responsável que 

adote, com urgência, as providências cabíveis. TERCEIRO ORADOR VEREADOR 

LENILON MENDES: Inicia suas palavras cumprimentando todos os presentes e ouvintes. 

Parabenizou o prefeito André Rodrigues e toda a gestão municipal pela belíssima festa 

realizada no centro da cidade em comemoração ao Dia das Crianças. Agradeceu, ainda, à 

Secretaria de Esportes pelo serviço de manutenção realizado na quadra de esportes localizada 

na comunidade de Fontes. QUARTO ORADOR VEREADORA LUCINEIDE PAIVA: 

Inicia suas palavras cumprimentando todos os presentes e ouvintes. Lembrou a todos que, 

dentro da programação da campanha Outubro Rosa, está sendo realizada a vacinação contra 

o HPV, ressaltando a importância desta ação preventiva para a saúde da população. Ainda 

tratando de assuntos relacionados à saúde, informou que no dia 23 de outubro, às 15 horas, no 

ginásio poliesportivo Osmundo Farias, será realizada uma palestra com uma médica 

mastologista, destacando a relevância do evento, especialmente para o público feminino. 

Parabenizou o prefeito André Rodrigues e toda a gestão municipal pela belíssima festa 

promovida no centro da cidade em comemoração ao Dia das Crianças. Por fim, relatou sobre 

a realização do campeonato de futsal no ginásio poliesportivo, enaltecendo o evento e a 

participação da comunidade. QUINTO ORADOR VEREADOR FRANCISCO 

PEREIRA: Inicia suas palavras cumprimentando todos os presentes e ouvintes. Em nome do 

prefeito André Rodrigues, agradeceu a toda a população que compareceu ao belíssimo evento 
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realizado em comemoração ao Dia das Crianças. Parabenizou, ainda, seu amigo Paulo Pedro 

pela passagem de seu aniversário. APARTE VEREADORA RÍSIA FERREIRA: 

Parabenizou o prefeito André Rodrigues e toda a gestão municipal pela belíssima festa 

realizada no centro da cidade em comemoração ao Dia das Crianças, destacando a 

sensibilidade, o cuidado e a atenção da administração quanto à inclusão de todas as crianças. 

RETORNA VEREADOR FRANCISCO PEREIRA: Por fim, agradeceu ao secretário 

Marrom por todo o seu empenho e dedicação em prol do município. PASSANDO AO 

PEQUENO EXPEDIENTE: FOI FEITA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR, 

A QUAL FOI APROVADA POR UNANIMIDADE DE VOTOS PELOS VEREADORES 

PRESENTES. PASSANDO AO EXPEDIENTE DO DIA: PROJETO DE LEI 

COMPLEMENTAR N° 006/2025. De autoria do CHEFE DO PODER EXECUTIVO. 

ASSUNTO: Altera artigoa da lei complementar municipal N° 445/2008, (estatuto dos 

servidores públicos) e Lei Complementar municipal N° 003/2010. Profissionais do magistério 

da educação básica pública municipal, e dá outras providências. INDICAÇÃO N° 296/2025. 

De autoria da Vereador Janilson Gomes da Silva. ASSUNTO: Indica ao chefe do poder 

executivo e a secretaria de infraestrutura que seja feita a REMOÇÃO DAS PLACAS E 

ESTRUTURAS DE FERRO E AÇO, próximo a secretaria de saúde, e nos cruzamentos das 

avenidas Juvenal Lamartine com a João de Paiva, no centro da cidade. PASSANDO A 

ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N° 006/2025. De autoria do 

CHEFE DO PODER EXECUTIVO. ASSUNTO: Altera artigoa da lei complementar 

municipal N° 445/2008, (estatuto dos servidores públicos) e Lei Complementar municipal N° 

003/2010. Profissionais do magistério da educação básica pública municipal, e dá outras 

providências. O qual foi aprovado por todos os vereadores presentes. PROJETO DE LEI N° 

41/2025. De autoria do Vereadora Lucineide Maria de Souza Paiva. ASSUNTO: Dispõe 

sobre a proteção dos direitos das pessoas com fibromialgia e institui diretrizes para o 

atendimento a essas pessoas no âmbito do município de Monte Alegre/RN e dá outras 

providências. O qual foi aprovado em segunda votação por todos os vereadores presentes. 

INDICAÇÃO N° 295/2025. De autoria da Vereador José Ananias Neto. ASSUNTO: 

Indica ao chefe do poder executivo, a ampliação e melhoramento, no sistema de abastecimento 

de água, na Rua mais conhecida como Rua de Canide de Adauta, no distrito de Lagoa do 

Mato. A qual foi aprovada por todos os vereadores presentes. INDICAÇÃO N° 296/2025. 

De autoria da Vereador Janilson Gomes da Silva. ASSUNTO: Indica ao chefe do poder 

executivo e a secretaria de infraestrutura que seja feita a REMOÇÃO DAS PLACAS E 

ESTRUTURAS DE FERRO E AÇO, próximo a secretaria de saúde, e nos cruzamentos das 

avenidas Juvenal Lamartine com a João de Paiva, no centro da cidade. A qual foi aprovada 

por todos os vereadores presentes.  PASSANDO AS EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Não 

houve vereadores inscritos. Nada mais havendo a ser debatido declara encerrada a presente 

sessão, convocando a próxima sessão ordinária a realizar-se no dia 21 de outubro de 2025. 

                

 

 

PRIMEIRO SECRETARIO              PRESIDENTE             SEGUNDO SECRETARIO 
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